

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi pentru universități - SGU

Beneficiar: Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara

Titlul subproiectului: *Succes în învățământul terțiar prin dezvoltarea abilităților relevante ale elevilor aflați în situație de risc în domeniul științelor vieții*

Acord de grant nr. 117/SGU/PV/II din 07.05.2019

**FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE**  
**Achiziția de bunuri/ servicii, altele decât consultanță/ instruire**

**Articole personalizate** (tricouri, sepci, stick-uri memorie, ecusoane etc.)

<b>Specificații tehnice solicitate</b>
<i>Denumire servicii: <b>Articole personalizate</b></i>
<i>Descriere generală:</i> <b>Articole personalizate</b> (tricouri, sepci, stick-uri memorie, ecusoane etc.)
<i>Detalii specifice minim acceptate de către Beneficiar</i>  <b>Tricouri (50 buc.)</b> – mânecă scurtă, gât rotund, confecționate din bumbac 100%; culoare: 50 buc. verde mentă; mărime: 25 buc. M și 25 buc. L; greutatea material 145 g/mp; personalizarea se face prin termotransfer, cu sigla și denumirea completă a Universității și a proiectului ROSE, dimensiuni personalizare: 9x5 cm.  <b>Șepci (50 buc.)</b> – șapcă baseball subțire, bumbac cu 5 panee; culoare: 50 buc. blue; dimensiuni produs: reglabil; personalizarea se face prin termotransfer - dimensiuni personalizare: 9x5 cm;  <b>Ecusoane</b> (lanyard) (50 buc.) – Culoare: transparent ; Dimensiuni exterior: 104 x 75 mm; Dimensiuni print: 98 x 61 mm; personalizarea prin sublimare pe cele două fețe ale șnurului, cu sigla și denumirea completă a Universității; personalizarea pe fața ecusonului date de identificare a proiectului ROSE;  <b>Stick-uri memorie (50 buc.)</b> – capacitate memorie de 8 GB; model care să permită personalizarea prin print UV cu sigla și denumirea completă a Universității pe fața stick-ului și date de identificare a proiectului ROSE pe spatele stick-ului.
<i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i> <i>Nu este cazul</i>
<i>Piese de Schimb – nu este cazul</i> <i>Beneficiarul va bifa opțiunile, dacă este cazul, și le va detalia</i>

Orboi Manuela Dora,  
Director de grant



Data,  
19.06.2019